



127055, Москва, Институтский переулок, 2, оф. 504

тел. +7-495-198-0280

info@junior-camp.ru

www.junior-camp.ru

ПАМЯТКА ТУРИСТУ, ВЫЕЗЖАЮЩЕМУ В ВЕЛИКОБРИТАНИЮ по программе детского лагеря «JUNIOR CAMP»

King's College, 12 августа – 26 августа 2024 г

Уважаемые родители!

Детский лагерь «Junior Camp» приветствует Вас и благодарит за то, что Вы воспользовались нашими услугами. Разрешите дать Вам необходимую информацию по заезду в детский лагерь.

Группа детского лагеря «Junior Camp», вылетающая в Великобританию из Москвы, встречается в аэропорту Внуково, терминал А, в **02:00 ночью в понедельник 12 августа (фактически, в ночь с 11 на 12 августа)**. Место встречи: центр зала под информационным табло, напротив магазина Bosco. Сопровождающие группы будут в фирменных футболках «Junior Camp».

Телефоны для связи:

Менеджер офиса: +7 906 759 21 35

Руководитель программы в Англии: Белекчи Людмила: +7 926 763 10 86

Участник лагеря должен иметь с собой на момент отъезда необходимые документы:

- загранпаспорт с визой Великобритании;
- нотариальное согласие на выезд от родителей на имя сопровождающего или на самостоятельный выезд (в согласии должны быть указаны страны Турция и Великобритания),
- оригинал свидетельства о рождении (или нотариально заверенную копию),
- анкета «Мой ребенок» в электронной форме, **необходимо заполнить до 7 августа по ссылке <https://forms.gle/ShmhZrEp2oZ5Hcgz6>**
- медицинская справка 079у,
- медицинская справка об отсутствии контактов с инфекционными больными, полученная не ранее, чем за 3 дня до заезда.

Полетные данные рейса в Великобританию:

Вылет 12 августа:

Авиакомпания «Turkish Airlines»:

- 1) Рейс ТК-420 Москва-Стамбул в 06.30, прибытие в Стамбул (Турция) в 10.35
- 2) Рейс ТК-1997 Стамбул-Лондон в 14.10, прибытие в Лондон, аэропорт Гэтвик, в 16.25

Прилет 26 августа (фактически, в ночь с 26 на 27 августа):

Авиакомпания «Turkish Airlines»:

- 1) Рейс ТК-1160 Лондон-Анталья в 11.30, прибытие в Анталию (Турция) в 17.55
- 2) Рейс ТК-211 Анталия-Москва в 20.00, прибытие в Москву в 00.40, 27 августа, Внуково

Время отправления и прибытия указано местное. Прежде, чем забрать ребенка, убедитесь, что вожатый уведомлен о том, что ребенок покидает группу в сопровождении взрослого.

В аэропорту руководителю группы также можно передать деньги на карманные расходы, сувениры и дополнительные экскурсии (от 150 фунтов стерлингов в неделю). Деньги с собой можно также передавать в евро или долларах (**нового образца, выпущенные после 2007 года!**) Можно передать деньги на ответственное хранение руководителю группы, заполнив лист финансовой отчетности в аэропорту.

Информация о месте проведения и программе языкового лагеря:

King's College London – всемирно известный колледж Лондона, основанный в 1829 году. Королевский колледж претендует на звание третьего старейшего университета Англии после Оксфордского и Кембриджского университетов. Колледж признан одним из ведущих вузов мира в области образования и научной деятельности.

В летнее время на базе колледжа проходит детская международная программа изучения английского языка для детей 13-17 лет, дополненная ежедневными экскурсиями и развлечениями. Вся программа проходит полностью на английском языке и предполагает максимальное погружение в языковую среду.

Занятия английским языком проходят в международных группах, с профессиональными британскими преподавателями. Каждый участник программы получает сертификат о пройденном курсе английского языка. Руководитель группы из России помогает ребятам адаптироваться к занятиям и жизни колледжа.

Экскурсии по городу проходят каждый день после занятий - здание Парламента и Биг Бен, Тауэрский мост, колесо обозрения London Eye, галерея Tate, Британский музей, Covent Garden, Национальная галерея Лондона, Ноттинг-Хилл, Собор святого Павла, Трафальгарская площадь, Букингемский дворец, исторические музеи. В программу также включены поездки на полный день в Кембридж и Гринвич. Все экскурсии проводятся на английском языке.

В вечернее время участников лагеря ждет насыщенная развлекательная программа – международные дискотеки, шоу-танцов, командные игры и квесты, церемония «Оскар», кинотеатр, вечерние прогулки и посиделки.

Размещение: одноместные номера с удобствами в резиденции колледжа King's College, кампус Ватерлоо. В резиденции расположены комнаты отдыха и гостиные. На территории работает круглосуточная охрана, дежурный врач и сотрудники школы 24/7. Школа собирает с участников лагеря возвратный депозит в размере 25 фунтов, который возвращаются участникам в полном размере в конце программы, если отсутствуют поломки и не нанесен материальный ущерб имуществу школы. В случае потери ключа от комнаты, замена нового ключа стоит также 20 фунтов, поэтому школа просит бережно относиться к имуществу школы и ключам.

Питание: 3-разовое горячее. По запросу, возможна организация диетического и вегетарианского питания. На полудневных экскурсиях может предлагаться пакетированный ланч.

Медицинская информация: Очень важно сообщить в школу о хронических заболеваниях ребенка. Если ребенку необходимо принимать лекарственные препараты, прописанные врачом, пожалуйста, пришлите подробные инструкции и разъяснения, сообщите об этом руководителю группы. Оформление медицинской страховки обязательно.

Поведение. Участники программы обязаны следовать следующим правилам:

- Вовремя приходите на занятия,
- Вести себя уважительно по отношению к преподавателям и другим детям,
- Посещать запланированные мероприятия и экскурсии,
- Следовать правилам проживания в жилом корпусе,
- Уважать собственность школы, а также других учеников.

СПИСОК ВЕЩЕЙ

Список одежды: 3-4 полных комплекта одежды, спортивный костюм, футболки, шорты, бриджи, головной убор (1-2 шт), спортивная обувь, дождевик/плащ/куртка/ветровка, теплый свитер, Можно взять небольшой зонт. Рекомендуем положить 1 комплект нарядных вещей для праздничных мероприятий школы. Для жилого корпуса колледжа необходимо иметь сменную обувь (тапочки или сланцы).

Туалетные принадлежности: зубная щетка, паста, шампунь, гель, мочалка. Полотенца в номере есть, однако замена полотенец в колледже происходит раз в 4 дня (можно взять дополнительно личное небольшое полотенце с собой). Можно взять с собой небольшой фен (для длинных волос).

Приготовьте также ребенку материалы для занятий по английскому языку - папку формата А4 для материалов уроков, 2-3 ручки, простой карандаш и блокнот для записей. Для новых друзей из разных стран и учителей школы можно взять сувенирную продукцию в количестве 3-4 шт (календари, открытки, магниты).

Вес багажа при перелете «Turkish Airlines» не должен превышать 23 кг.

Можно с собой взять: книжку для чтения, фотоаппарат, мобильный телефон, аудиоплеер.

Мы не рекомендуем брать с собой: дорогие мобильные телефоны и видеокамеры, дорогие ювелирные украшения (нет условий для их хранения).

Деньги: рекомендуемая сумма для карманных расходов – 150 фунтов стерлингов в неделю (сувениры, общие расходы, дополнительные экскурсии). Банковские карты, выпущенные банками РФ, в Великобритании не работают, нужно иметь с собой наличные средства. Деньги с собой можно также передавать в евро или долларах (**нового образца, выпущенные после 2007 года!**).

Электричество: Напряжение 220 вольт. **Розетки трехполюсные, адаптеры можно приобрести в магазине в первый день или взять из России.**

Внимание! В Великобритании левостороннее движение.

Время в Великобритании: в летний период отстает от московского на 2 часа. Когда в Москве полдень, в Лондоне 10 часов утра. На пересадке в Турции разницы во времени с Москвой нет.

МЫ ЖЕЛАЕМ ВАМ ПОЛЕЗНЫХ КАНИКУЛ В ВЕЛИКОБРИТАНИИ!